

# 通城县实验学校、城北初中 教育实习简报 第三期

指导老师: 王俊

主编: 周兴攀

校对: 高鹏



2024年11月



教育教学篇



## 一、教育教学篇

通城实验化学组的实习生还给小学部上过科学课也带领学生进行无人机的学习。站在小学科学课的讲台上,紧张与期待并存。课堂上,学生们思维活跃,互动时的提问与回答精彩纷呈,教学中他们充满好奇与热情。我有幸参与了小学生的无人机代码教学项目,这段经历犹如一场奇妙的冒险,不仅让我见证了孩子们令人惊叹的学习潜力,也给我带来了深刻且独特的教学感悟。但学生的个体差异也是挑战,需因材施教。这段实习让我收获满满,见证学生成长,深感科学教育责任重大,也坚定了在这条路上继续前行、不断提升自我的决心,期待未来能更好地引领学生探索科学世界。



我有幸参与了七年级第五章配套问题的教学,之后深刻反思了自己的不足。首先,激发学生兴趣和课程时间管理需加强,计划通过增加互动环节和生活化案例来提升。其次,教学设计上,我将注重培养学生的创新和实践能力,设计挑战性任务,加强指导。此次活动为我明确了提升方向,我将致力

于提高专业素养,期待更多交流机会。教育责任重大,我们应以敬业精神严谨治学,为学生的成长不懈努力。相信用心教学,定能共创教育美好未来。

——通城实验学校实习生张远龙

# 二、精彩活动篇

#### (一) 校园活动

本月,城北初中和通城县实验学校分别举办了多项精彩纷呈的活动,进一步丰富了学生的校园生活,促进了学生的全面发展。

在城北初中,学校精心策划并成功举办了"书画进校园"和校园篮球赛两场活动。其中,"书画进校园"活动邀请了左相宜先生进行现场指导,学生们在先生的引领下,深入了解了传统文化的精髓,并亲自体验了书画艺术的魅力,不仅提升了自身的艺术修养,还激发了他们对传统文化的热爱与传承意识。而校园篮球赛则是一场充满激情与活力的体育盛宴,学生们在赛场





上奋力拼搏,展现了良好的体育精神和团队协作能力,为校园体育文化的繁荣发展注入了新的活力。

与此同时,在通城县实验学校,学校也成功举办了第四届科技节。此次 科技节以"创新引领未来,科技点亮生活"为主题,吸引了众多师生的积极 参与。学生们通过展示自己的科技作品,不仅锻炼了自己的创新思维和实践 能力,还激发了其他学生对科学技术的兴趣和热情。科技节的举办,不仅为学生们提供了一个展示才华的平台,也为他们提供了一个学习交流的机会,进一步推动了校园科技创新氛围的形成。

这些活动的成功举办,不仅丰富了学生的课余生活,也为他们的全面发





展提供了有力的支持, 展现了学校对于学生综合素质培养的重视和投入。

#### (二) 实习生活动

本月,来自两所不同学校的四名实习生迎来了一个难得的机会,他们有幸被选中参与了全国自行车户外公开挑战赛的志愿者工作,参与此次志愿者工作,不仅让这四名实习生亲身体验了大型体育赛事的筹备与运营流程,还锻炼了他们的团队协作、应急处理等方面的能力。更重要的是,他们通过实际行动践行了志愿服务精神,为推广自行车运动、倡导健康生活方式贡献了



自己的力量。这次宝贵的经历无疑将成为他们人生道路上一段难忘的回忆。

## 三、思想感悟篇

在心理咨询的过程中,我深刻体会到,它不仅是解决心理困扰的途径, 更是一场自我发现和成长的旅程。通过与学生的对话,我学会了如何与学生 建立适当的关系,获得其信任,逐渐帮助学生揭开那些束缚自我的心理枷锁。

它不仅教会了学生以更加积极、健康的心态去拥抱生活,享受每一个当下,也让我在专业知识方面学到更多。这段经历,无疑是我人生旅途中宝贵的财富。



——城北初中实习生周兴攀

作为实习小组的一员,我有幸与一位经验丰富的指导老师共事。在实习过程中,我深刻感受到了数学教育的魅力与深度。指导老师总能以简洁明了



的语言,将复杂的数学概念讲解 得通俗易懂,这让我深受启发。 同时,他也非常注重培养我们的 思维能力和解决问题的能力,让 我们在实践中不断成长。这次实 习让我更加坚定了从事教育事业 的决心,我将以指导老师为榜样, 不断提升自己的专业素养。

——城北初中实习生杨梦骏

# 教师评语

这个月,同学们展现出了非凡的组织能力与创造力,为学生们的课余生活增添了诸多色彩,同时也进一步巩固了自己作为学生引路人的角色。在活动执行过程中,能够合理安排活动流程,确保活动顺利进行;同时,也能有效调动学生参与活动的积极性,让学生在活动中充分展示自我,增强自信。此外,还能及时关注活动过程中的细节问题,确保学生的安全和健康,体现出了高度的责任心和使命感。我相信,在未来的教育工作中,同学们一定能够继续发挥自己的优势,为学生的全面发展贡献更多的智慧和力量。

